

Встреча с театром

Живо и интересно прошла встреча учащихся школы № 14 с артистами Сызранского драмтеатра; режиссером В. Н. Нориным, артистами С. И. Белым, В. П. Кушнарским, Юрой Чекановым. Все с большим интересом прослушали рассказ режиссера о работе коллектива над пьесой Штейна «Между ливнями».

С. И. Белый рассказал о своей работе над образом В. И. Ленина, продемонстрировал грамзапись речи Владимира Ильича Ленина, которую затем очень хорошо воспроизвел. Выступление гостей вызвало много вопросов, на которые артисты дали глубокие ответы.

Эта встреча помогла учащимся еще глубже понять содержание этой пьесы и образ нашего вождя В. И. Ленина.

На прощанье В. Н. Норин сказал: «Мы будем очень рады, если эта встреча заронила в ваши юношеские сердца еще одну частицу любви к искусству и сделает вас частыми посетителями нашего театра».

Учителя и учащиеся школы № 14 желают коллективу театра больших творческих успехов в их трудной, благородной работе.

Красный Октябрь

г. Сызрань

31 ОКТ 1955